
Welcher Satzteil ist ein Konzessivsatz?

1. Das Fahrrad fährt noch wie am ersten Tag, selbst mit einer rostigen Kette, da es selten genutzt

wurde.

  Das Fahrrad noch wie am ersten Tag, selbst mit einer rostigen Kette,  

2. Auch wenn es regnet, fährt Leonie mit dem Fahrrad zur Schule, weil sie gute Regenkleidung trägt.

 

Auch wenn es regnet, fährt mit dem Fahrrad

weil sie gute Regenkleidung trägt.  

3. Während Maxi draußen spielte, fuhr das Auto plötzlich aus der Einfahrt, obwohl es keine Vorfahrt

hatte.

 

Während Maxi draußen spielte, fuhr das Auto

obwohl es keine Vorfahrt hatte.  

4. Er konnte die Tür nicht öffnen, auch wenn er es versucht hat, da sie von innen verschlossen war.

 

Er konnte da sie von innen verschlossen war.

auch wenn er es versucht hat,  

5. Obwohl das Smartphone keinen Speicherplatz mehr hatte, machte es noch Fotos, wobei es schöne

Erinnerungen festhielt.

 

Obwohl das Smartphone keinen Speicherplatz mehr hatte, es Fotos,

wobei es schöne Erinnerungen festhielt.  

6. Obwohl es sehr windig ist, schaffen wir es nicht, den Drachen steigen zu lassen.

  Obwohl es sehr windig ist, schaffen es den Drachen steigen zu lassen.  

7. Er wollte zur Schule gehen, obgleich er krank war, weil er den Unterricht nicht verpassen wollte.

  Er wollte gehen, obgleich er krank war,  

8. Obwohl Emma noch jung ist, möchte sie Forscherin werden, weil sie so neugierig ist.

  Obwohl Emma noch jung ist, möchte sie weil sie so neugierig ist.  

9. Selbst mit viel Anstrengung, schafft Laura es nicht, den Berg zu besteigen.

  Selbst mit viel Anstrengung, Laura es den Berg zu besteigen.  

© MaxKlug.de Online üben  |  
Lehr- und Lernbücher  |  
Arbeitsblätter  |  
Lehr- und Lernmaterialien

Satzbestimmung






Welcher Satzteil ist ein Konzessivsatz?
| ANTWORTEN

1. Das Fahrrad fährt noch wie am ersten Tag, selbst mit einer rostigen Kette, da es selten genutzt

wurde.

  Das Fahrrad noch wie am ersten Tag, selbst mit einer rostigen Kette,  

2. Auch wenn es regnet, fährt Leonie mit dem Fahrrad zur Schule, weil sie gute Regenkleidung trägt.

 
Auch wenn es regnet, fährt mit dem Fahrrad

weil sie gute Regenkleidung trägt.  

3. Während Maxi draußen spielte, fuhr das Auto plötzlich aus der Einfahrt, obwohl es keine Vorfahrt

hatte.

 
Während Maxi draußen spielte, fuhr das Auto

obwohl es keine Vorfahrt hatte.  

4. Er konnte die Tür nicht öffnen, auch wenn er es versucht hat, da sie von innen verschlossen war.

 
Er konnte da sie von innen verschlossen war.

auch wenn er es versucht hat,  

5. Obwohl das Smartphone keinen Speicherplatz mehr hatte, machte es noch Fotos, wobei es schöne

Erinnerungen festhielt.

 
Obwohl das Smartphone keinen Speicherplatz mehr hatte, es Fotos,

wobei es schöne Erinnerungen festhielt.  

6. Obwohl es sehr windig ist, schaffen wir es nicht, den Drachen steigen zu lassen.

  Obwohl es sehr windig ist, schaffen es den Drachen steigen zu lassen.  

7. Er wollte zur Schule gehen, obgleich er krank war, weil er den Unterricht nicht verpassen wollte.

  Er wollte gehen, obgleich er krank war,  

8. Obwohl Emma noch jung ist, möchte sie Forscherin werden, weil sie so neugierig ist.

  Obwohl Emma noch jung ist, möchte sie weil sie so neugierig ist.  

9. Selbst mit viel Anstrengung, schafft Laura es nicht, den Berg zu besteigen.

  Selbst mit viel Anstrengung, Laura es den Berg zu besteigen.  
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